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SLOVNI ULOHY

e e

a) Zemédélska druzstva v kraji chovaji 12 000 kust dobytka:
6 500 je krav, 3 800 vepil a zbytek jsou ovce. Kolik ovci chovaiji
zemeédélska druzstva? Kolik kg viny ziskaji z téchto ovci, jestlize
kazda ovce dava rocné 21 kg?

b) V sadu vysadili 498 tresni, viSni 2krat méné nez tfedni a merunék
0 157 vice nez visni. Kolik strom0 vysadili?

c) Zahradnici vysadili do skleniku 1 895 sazenic salatu do 5 fad.
Kolik sazenic salatu je ve tfech stejnych fadach?

d) Jeden podnik prodal své akcie za 427 948 K¢&. Druhy prodal své
akcie o Ctvrtinu levnéji. Za kolik K& prodal akcie druhy podnik?

e) Ve firmé& Skalka rozdélili na odménach pro osm zaméstnancti
164 776 KE. Kolik korun dostal primérné kazdy zaméstnanec?
Kolik K¢ je tfeba na stejnou odménu pro 12 zaméstnanci?




